



## 传承弘扬“晋江经验” 奋力推进中国式现代化晋江实践

# 用好用足政策“工具箱” 提速提质提效项目建设

## 晋江市领导调度重点项目建设

本报讯(记者 李玲玲)昨日下午,泉州市委常委、晋江市委书记张文贤,晋江市市长王明元带队调度重点项目建设,了解项目最新进展情况,现场协调解决存在问题。

来到三斯达鞋纺园项目现场,晋江市领导一行详细了解项目提升改造情况。张文贤强调,要牢牢把握国家盘活利用低效用地试点政策机遇,以先行先试的胆魄,用好用足政策“工具箱”;要强化实地调研指导,有针对性协调解决问题,举一反三形成

规范机制;要全面摸排辖区企业情况,引导优质成长型企业入驻园区,统筹抓好园区招商各项工作;要坚持算大账、算长远账,大力推进园区标准化建设,全力为产业转型升级腾挪发展空间。

随后,晋江市领导一行前往福厦铁路泉州南站项目调研。张文贤充分肯定指挥部、相关单位在推进项目方面取得的工作成效。他指出,福厦铁路泉州南站项目是晋江“十四五”期间的重大交通项目、民生工程。指挥部要高效统筹,系统梳理存在问题,明确工作时限和责任人,清单式抓好责任落实,确保泉州南站顺利、安全、有序开通;要注重效率、质量和成本,统筹抓好景观绿化、业态

配合,推动项目早日落地见效。王明元要求,要倒排时间节点,过细排查安全隐患,确保安全有序运营;要强化专班统筹,大力推进周边环境整治,加快安置房建设进度,展示良好城市形象;要抢抓政策机遇,提速推进低效用地盘活利用,合理规划配套设施,提升高铁新区开发运营效益。

当天,晋江市领导一行还实地调研九十九溪流域田园风光项目建设情况。张文贤指出,九十九溪流域田园风光项目是实施盘活利用低效用地试点政策的重要运用场景,指挥部要围绕政策运用,认真梳理、优化提升,全面做好田园风光建设和乡村整治成果展示;要加快项目收尾进度,严格文明施工、安全施工,确保项目按时保质完成。

王明元要求,要加强统筹协调,提升项目推进效率,确保不折不扣完成任务;要坚持质量第一,全面加强施工进度,提升施工管理水平。晋江市领导黄少伟、丁鸿雨、吴靖宇、吴丽婷参加调度。

**本报有奖新闻热线**  
@晋江经济报

新闻热线: 0595-82003110 (24小时)  
广告发行专线: 0595-82005188  
(服务时间: 8:30-12:00; 15:00-18:00)

**导读**  
晋江市第二届“五五”邻里节今日开幕 P4  
浔兴股份2022年营收约21.12亿元 P3

## 深学争优 敢为争先 实干争效

# 全力以赴保开通 福厦高铁泉州南站加紧收尾



本报讯(记者 王诗伟)抓收尾,保开通。刚刚过去的“五一”假期,福厦高铁泉州南站项目施工现场一派忙碌,施工人员加紧进行站房外广场、道路等配套设施项目的收尾工作。



## 我们是五月的花海

# 王俊清陆耀坤获福建青年五四奖章

本报讯(记者 施珊妹 欧阳霆 曾小凤)青春向党,奋斗强国。昨日是“五四”青年节,共青团福建省委、福建省青年联合会联合表彰第20届福建青年五四奖章个人100名和集体50个。其中,晋江2人获得福建青年五四奖章,分别是利郎(中国)有限公司零售中心总监王俊清、晋江金井毓英中心小学少先队副大队长陆耀坤。

## 王俊清:带领晋江青商会创新创业

“五四”青年节是一个光荣的日子。我们所拥有的今天,都来自那些曾经为了梦想奋斗的前辈们,他们用汗水和热血,书写了青春的篇章。前行路上获得这样的殊荣,让我明白,必须发挥自身的拼搏努力,凭借优异的表现成为集团管理总监乃至品牌创始人。近年来,王俊清不忘初心,回报社会,积极参与社会公益。作为晋江青商会会长,他积极开展人才培养计划,引入商学院课程,带领晋江青年商会开展创新创业。

## 陆耀坤:做好“星星火炬”的传递者

“少先队辅导员是少先队员亲密的朋友和指导者。这次获得表彰,我倍感荣幸,也深知责任重大。今后,我将不断提升个人综合素质,更好地做好本职工作。”昨日,陆耀坤在接受记者采访时表示。陆耀坤是本次表彰中“青年科教人才”的代表。2009年,从大学毕业到毓英中心小学执教后,陆耀坤便开始从事少先队辅导员工作。他以“努力做好少先队员的引路人,做好星星火炬的传递者”为工作信条,以更

# “五一”假期出行热 机场旅客吞吐量超10万人次

本报讯(记者 阙杨娜 吴晓艳)刚刚过去的“五一”假期,人们出行热情高涨。记者从相关部门获悉,“五一”小长假,泉州晋江国际机场和晋江、池店高速出入口的流量实现大幅增长。

## 瑞雪说天气

# 今起降水增强 潮湿闷热“上线”

本报记者 林小杰  
昨日,晋江天气以多云到阴为主,同时,受南气流影响温湿度均居高不下,体感较为闷热。午后全市大部分地区最高气温在29℃~31℃,其中,全市气温最高的内坑镇温度达32.2℃。

# 用义拍所得礼敬老人 晋江特教学生以爱传爱



本报讯(记者 蔡红亮)“爷爷,这个好看的围兜送给您!”昨日,晋江市社会福利中心内,一名身穿校服、佩戴红领巾的小男孩,将一件件蓝色的围兜,逐一送到老人们的面前。收到礼物后,老人们很开心,轻轻拍了拍孩子的肩膀,连声说“好,好”。